
  

  Secrétariat Général 

Service des Assemblées 

et Vie des Institutions 
Compte-rendu du Conseil municipal 
 
Séance ordinaire du lundi 14 juin 2021 à 9 heures 

 

L’an deux mille-vingt et un, le quatorze juin, le Conseil municipal de la Ville de Montpellier s'est réuni 

en Salle du Conseil, sous la présidence de Monsieur le Maire, Michaël DELAFOSSE.  

 

Nombre de membres en exercice : 65 

Présents : 

Eddine ARIZTEGUI, Michel ASLANIAN, Christian ASSAF, Yves BARRAL, Boris BELLANGER, 

Christophe BOURDIN, Françoise BOUTET-WAISS, Véronique BRUNET, Elodie BRUN-MANDON, 

Emilie CABELLO, Michel CALVO, Roger-Yannick CHARTIER, Sébastien COTE, Michaël DELAFOSSE, 

Jean-Dominique DELAVEAU, Fanny DOMBRE-COSTE, Alenka DOULAIN, Caroline DUFOIX, Abdi EL 

KANDOUSSI, Hind EMAD, Maryse FAYE, Julie FRÊCHE, Clara GIMENEZ, Serge GUISEPPIN, Clare 

HART, Mylvia HOUGUET, Stéphanie JANNIN, Salim JAWHARI, Stéphane JOUAULT, Flora 

LABOURIER, Mustapha LAOUKIRI, Max LEVITA, Mustapha MAJDOUL, Sophiane MANSOURIA, 

Nicole MARIN-KHOURY, Isabelle MARSALA, Hervé MARTIN, Marie MASSART, Fatma NAKIB, 

Laurent NISON, Yvan NOSBE, Clothilde OLLIER, Bruno PATERNOT, Catherine RIBOT, Agnès ROBIN, 

Séverine SAINT-MARTIN, Agnès SAURAT, Mikel SEBLIN, Charles SULTAN, Radia TIKOUK, Bernard 

TRAVIER, François VASQUEZ, Annie YAGUE. 

 

Absents ayant voté par procuration en application de l'article L 2121-20 du Code général des 

collectivités territoriales : 

Tasnime AKBARALY ayant donné pouvoir à Véronique BRUNET, Nadia AKIL ayant donné pouvoir à 

Julie FRÊCHE, Mohed ALTRAD ayant donné pouvoir à Serge GUISEPPIN, Georges ARDISSON ayant 

donné pouvoir à Hervé MARTIN, Coralie MANTION ayant donné pouvoir à Marie MASSART, Patricia 

MIRALLES ayant donné pouvoir à Annie YAGUE, Manu REYNAUD ayant donné pouvoir à Stéphane 

JOUAULT, Philippe SAUREL ayant donné pouvoir à Abdi EL KANDOUSSI, Célia SERRANO ayant 

donné pouvoir à Fatma NAKIB, Joëlle URBANI ayant donné pouvoir à Isabelle MARSALA. 

 

Absents : 

Luc ALBERNHE, Mickaël DIORE. 

 

ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR DU CONSEIL MUNICIPAL DU 14 JUIN 2021 
 

Monsieur le Maire présente l'ordre du jour qui comporte 66 affaires. 

 

L'ordre du jour est adopté à l’unanimité. 

Pour : 60 voix 

 

ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DU CONSEIL MUNICIPAL DU 12 AVRIL 2021 

 

Monsieur le Maire soumet à l’approbation des élus le projet du procès-verbal du 12 avril 2021. 

Le procès-verbal de la séance du 12 avril 2021 est adopté à l’unanimité. 

 

Pour : 60 voix 

 



APPLICATION DE L'ARTICLE L.2122-22 DU CODE GENERAL DES COLLECTIVITES 

TERRITORIALES 
Le Conseil prend acte. 

 
 

AFFAIRE 1 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - PLAN PAUVRETÉ - 

ENGAGEMENTS POUR LA PRÉVENTION ET LA LUTTE CONTRE LA PAUVRETÉ - 

CONVENTION RELATIVE AU PLAN PAUVRETÉ ENTRE L'ETAT, MONTPELLIER 

MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE ET LA VILLE DE MONTPELLIER - AVENANT 2021 - 

AUTORISATION DE SIGNATURE   
 

M. Abdi EL KANDOUSSI entre en séance avec le pouvoir M. Philippe SAUREL. 
 

Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : M. Jean-Dominique DELAVEAU.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 61 voix  

 
 

AFFAIRE 2 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - ENGAGEMENT DE LA 

VILLE DE MONTPELLIER DANS LE PROJET TERRITOIRE ZÉRO CHÔMEUR DE LONGUE 

DURÉE - ANNÉE 2021- APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 62 voix  

 
 

AFFAIRE 3 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - 

CONVENTIONNEMENT AVEC L'AGENCE RÉGIONALE DE SANTÉ (ARS) - FINANCEMENT 

DES DÉPENSES LIÉES À UN CENTRE DE VACCINATION DÉDIÉ AU COVID-19 - 

AUTORISATION DE SIGNATURE  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Michaël DELAFOSSE, M. Charles 

SULTAN.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 60 voix  

 
 

AFFAIRE 4 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - CHANGEMENT D'USAGE DES 

LOCAUX D'HABITATION - RÈGLEMENT MÉTROPOLITAIN FIXANT LES CONDITIONS DE 

DÉLIVRANCE DES AUTORISATIONS - AVIS DE LA VILLE DE MONTPELLIER    

 

M. Bernard TRAVIER entre en séance. 

 

Conformément aux dispositions de l’article 21 du Règlement Intérieur du Conseil municipal de la Ville de 

Montpellier, Mme Alenka DOULAIN, Conseillère municipale, a déposé en amont de la séance, une série 

d’amendements sur cette affaire. Après examen par le Conseil, Monsieur le Maire soumet au vote les 

amendements proposés par Mme Alenka DOULAIN. 

 

Les amendements proposés par Mme Alenka DOULAIN sont rejetés à la majorité des voix exprimées. 

 

Pour : 2 voix 

Contre : 61 voix 

Abstentions : 0 voix 

Ne prend pas part au vote : 0 voix 

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 63 voix  
 



AFFAIRE 5 : HORS COMMISSION - AVIS SUR LE PROJET DE PACTE DE GOUVERNANCE DE 

MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à la majorité des voix exprimées.  

 

Pour : 56 voix  

Contre : 7 voix  

Ont voté contre : M. Georges ARDISSON, Mme Emilie CABELLO, Mme Alenka DOULAIN, Mme Clara 

GIMENEZ, M. Hervé MARTIN, Mme Clothilde OLLIER, Mme Agnès SAURAT. 
 
 

 

AFFAIRE 6 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - CHARTE DE 

L’ÉVÈNEMENTIEL RESPONSABLE - APPROBATION    

 

Mme Clare HART, MM.  Sébastien COTE, Max LEVITA et Bernard TRAVIER sortent de séance. 

Mme Annie YAGUE sort de séance avec le pouvoir de Mme Patricia MIRALLES. 

 
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 57 voix  

 
 

AFFAIRE 7 : RAYONNEMENT ET ATTRACTIVITÉ DU TERRITOIRE - APPEL À PROJETS 

D'INVESTISSEMENT À DESTINATION DES ASSOCIATIONS CULTURELLES - APPROBATION   
 

Mme Clare HART et M. Sébastien COTE entrent en séance. 

Mme Marie MASSART sort de séance avec le pouvoir de Mme Coralie MANTION. 

M. François VASQUEZ sort de séance. 
 

Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : M. Bruno PATERNOT.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 55 voix  

 
 

AFFAIRE 8 : RAYONNEMENT ET ATTRACTIVITÉ DU TERRITOIRE - APPEL À PROJETS - 

ATTRIBUTION DE SUBVENTIONS D'INVESTISSEMENT EN FAVEUR DU DÉVELOPPEMENT 

DES ACTIVITÉS PHYSIQUES ET SPORTIVES - ANNÉE 2021 - APPROBATION - 

AUTORISATION DE SIGNATURE    

 

M. Max LEVITA entre en séance. 

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 57 voix  

 
 

AFFAIRE 9 : RAYONNEMENT ET ATTRACTIVITÉ DU TERRITOIRE - CRÉATION D'UNE 

COMMISSION EXTRA-MUNICIPALE DES SPORTS - APPROBATION    

 

Mme Marie MASSART entre en séance avec le pouvoir de Mme Coralie MANTION. 

Mme Annie YAGUE entre en séance avec le pouvoir de Mme Patricia MIRALLES. 

MM. Bernard TRAVIER et François VASQUEZ entrent en séance. 

Mme Catherine RIBOT sort de séance. 
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 60 voix  

Abstentions : 2 voix 

Se sont abstenues : Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER. 

 
 



AFFAIRE 10 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - DISPOSITIF DE 

SOUTIEN À UNE PREMIÈRE ADHÉSION À UNE ASSOCIATION SPORTIVE OU CULTURELLE 

OU DE LOISIRS - RECONDUCTION POUR LA SAISON 2021-2022 - APPROBATION    

 

Mme Catherine RIBOT entre en séance. 
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 63 voix  
 

AFFAIRE 11 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - BOURSE 

INITIATIVES JEUNES 2021 - PARTICIPATION DE LA VILLE - APPROBATION    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 63 voix  

 
 

AFFAIRE 12 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - PROJET EDUCATIF 

DE TERRITOIRE (PEDT) - AVENANT DE PROLONGATION POUR L'ANNÉE SCOLAIRE 

2021/2022 - AUTORISATION DE SIGNATURE    

 

Mme Véronique BRUNET sort de séance avec le pouvoir de Mme Tasnime AKBARALY. 

Mme Clara GIMENEZ sort de séance. 
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 60 voix  

 
 

AFFAIRE 13 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - PRÉVENTION ET 

SENSIBILISATION À LA SÉCURITÉ ROUTIÈRE - INTERVENTIONS DE LA POLICE 

MUNICIPALE DANS LES ÉCOLES MATERNELLES OU ÉLÉMENTAIRES DE LA VILLE DE 

MONTPELLIER - CONVENTION 2021/2022 - AUTORISATION DE SIGNATURE    

 

Mme Véronique BRUNET entre en séance avec le pouvoir de Mme Tasnime AKBARALY. 

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 62 voix  

 
 

AFFAIRE 14 : RAYONNEMENT ET ATTRACTIVITÉ DU TERRITOIRE - MONTPELLIER 

GRAND CŒUR - ENGAGEMENT D'UNE NOUVELLE CAMPAGNE D'AIDE À LA 

RÉNOVATION DES DEVANTURES DES LOCAUX D'ACTIVITÉS DE 2021 À 2026 - 

APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 62 voix  

 
 

AFFAIRE 15 : RAYONNEMENT ET ATTRACTIVITÉ DU TERRITOIRE - MONTPELLIER 

GRAND CŒUR - AIDE À LA REQUALIFICATION DES DEVANTURES DES LOCAUX 

D'ACTIVITÉS - ATTRIBUTION DE SUBVENTIONS - AUTORISATION DE SIGNATURE   
 

Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : Mme Agnès ROBIN.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 61 voix  



 

AFFAIRE 16 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - QUARTIER DE CELLENEUVE - 
AUGMENTATION DU TAUX DE SUBVENTIONNEMENT DES TRAVAUX DE RAVALEMENT - 
MODIFICATION DU RÈGLEMENT DE RAVALEMENT OBLIGATOIRE - APPROBATION    

 

Mme Véronique BRUNET sort de séance avec le pouvoir de Mme Tasnime AKBARALY. 
 
A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 60 voix  
 
AFFAIRE 17 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - QUARTIER DE CELLENEUVE - 
RAVALEMENT OBLIGATOIRE DES FAÇADES - ATTRIBUTION DE SUBVENTIONS - 
AUTORISATION DE SIGNATURE    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 60 voix  
 
 

AFFAIRE 18 : RAYONNEMENT ET ATTRACTIVITÉ DU TERRITOIRE - CRÉATION DU 
COLLECTIF GISÈLE HALIMI POUR L'ÉGALITÉ ENTRE LES FEMMES ET LES HOMMES À 
MONTPELLIER - APPROBATION    

 

Mme Véronique BRUNET entre en séance avec le pouvoir de Mme Tasnime AKBARALY. 
Mme Clara GIMENEZ entre en séance. 
Mme Radia TIKOUK sort de séance. 
 
A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 62 voix  
 
 

AFFAIRE 19 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - ZONE D'AMÉNAGEMENT 
CONCERTÉ (ZAC) BLAISE PASCAL - CONCESSION D'AMÉNAGEMENT VILLE DE 
MONTPELLIER/SOCIÉTÉ D’ÉQUIPEMENT DE LA RÉGION MONTPELLIÉRAINE (SERM) - 
CLÔTURE DE LA CONCESSION - APPROBATION  

 

Mme Radia TIKOUK entre en séance. 
 
Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Michel ASLANIAN, M. Max LEVITA, 
Mme Coralie MANTION, Mme Marie MASSART, M. Manu REYNAUD.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

Pour : 58 voix  
 
 

AFFAIRE 20 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - ZONE D’AMÉNAGEMENT 
CONCERTÉ (ZAC) EAI - CESSION À MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE DES 
PARCELLES CADASTRÉES HZ N°2A, HZ N°3A ET HZ N°241A SITUÉES RUE DES 
CHASSEURS - RÉALISATION D’UNE CHAUFFERIE BIOMASSE - APPROBATION  

 

Mme Alenka DOULAIN sort de séance. 
 
Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Georges ARDISSON, M. Michel 
ASLANIAN, M. Christian ASSAF, M. Roger-Yannick CHARTIER, M. Michaël DELAFOSSE, Mme Hind 
EMAD, Mme Stéphanie JANNIN, M. Max LEVITA, Mme Coralie MANTION, M. Hervé MARTIN, Mme 
Marie MASSART, M. Manu REYNAUD, Mme Catherine RIBOT, M. Philippe SAUREL.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 45 voix  
Abstentions : 3 voix 
Se sont abstenus : M. Mustapha MAJDOUL, Mme Patricia MIRALLES, Mme Annie YAGUE. 
 



 

AFFAIRE 21 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - ZONE D'AMÉNAGEMENT 

CONCERTÉ (ZAC) EAI - LOT N°3E BÂTIMENT « MUSÉE » - DEMANDE D'AGRÉMENT DE 

CANDIDATURE DE LA SOCIÉTÉ SAS SERM.ID OU UNE DE SES FILIALES - APPROBATION  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Georges ARDISSON, M. Michel 

ASLANIAN, M. Christian ASSAF, M. Roger-Yannick CHARTIER, M. Michaël DELAFOSSE, Mme Hind 

EMAD, Mme Stéphanie JANNIN, M. Max LEVITA, Mme Coralie MANTION, M. Hervé MARTIN, Mme 

Marie MASSART, M. Manu REYNAUD, Mme Catherine RIBOT, M. Philippe SAUREL.    

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 48 voix  

 
 

AFFAIRE 22 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - DOMAINE DE GRAMMONT - 

ACQUISITION À MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE D’UN TERRAIN POUR 

L’EXTENSION DU SKATEPARK ET LA CRÉATION D’UN CENTRE D’ENTRAINEMENT DE 

BMX FREE STYLE - ALLÉE MANITAS DE PLATA - PARCELLE CADASTRÉE RH 14PARTIE - 

APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 62 voix  

 
 

AFFAIRE 23 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - COPROPRIÉTÉ DES 

CÉVENNES - MAISON DE QUARTIER JEAN PIERRE CHABROL - AVENUE DU PROFESSEUR 

LOUIS RAVAS - SORTIE DE LA COPROPRIÉTÉ - CONSTAT DE DÉSAFFECTATION ET 

DÉCLASSEMENT DES EMPRISES - SERVITUDE D'ACCÈS - APPROBATION  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Georges ARDISSON, M. Michel 

ASLANIAN, M. Christian ASSAF, M. Roger-Yannick CHARTIER, M. Michaël DELAFOSSE, Mme 

Caroline DUFOIX, Mme Hind EMAD, M. Hervé MARTIN, Mme Catherine RIBOT, M. Philippe SAUREL.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 52 voix  
 
 

 

AFFAIRE 24 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - AGRIPARC DU MAS 

NOUGUIER - ACQUISITION DE LA PROPRIÉTÉ BÂTIE DES CONSORTS CHEVRIER - 576 

RUE DE LA MADELEINE - PARCELLES CADASTRÉES DZ 36 ET DZ 37 - APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 62 voix  

 
 

AFFAIRE 25 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - ALIÉNATION DE LA 

PARCELLE IL SITUÉE 69 RUE WILLIAM ET CATHERINE BOOTH À MONTPELLIER, 

PROPRIÉTÉ DE LA COMMUNE DE MONTPELLIER - APPROBATION  
    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 62 voix  

 
 

AFFAIRE 26 : RAYONNEMENT ET ATTRACTIVITÉ DU TERRITOIRE - MISE À DISPOSITION 

DES INSTALLATIONS SPORTIVES ET LOCAUX ASSOCIATIFS - REDEVANCES MINORÉES - 

CONVENTIONS D'OCCUPATION DU DOMAINE PUBLIC - APPROBATION - AUTORISATION 

DE SIGNATURE  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Georges ARDISSON, M. Eddine 

ARIZTEGUI, M. Hervé MARTIN.    

 



A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 59 voix  

 
 

AFFAIRE 27 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - MISE À 

DISPOSITION DES SALLES DANS LES MAISONS POUR TOUS À TITRE GRATUIT - 

APPROBATION   
 

Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : M. Bruno PATERNOT.    

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 61 voix  

 
 

AFFAIRE 28 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - LIEU D'ACCUEIL 

ENFANTS PARENTS (LAEP) - QUARTIER SAINT-MARTIN - CONVENTION DE PARTENARIAT 

ENTRE LA VILLE DE MONTPELLIER ET L'ASSOCIATION "JOUONS EN LUDOTHÈQUES" - 

AUTORISATION DE SIGNATURE    

 

Mme Stéphanie JANNIN quitte définitivement la séance. 

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 61 voix  

 
 

AFFAIRE 29 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - CRÈCHE "LES 

ENFANTINES" - RENOUVELLEMENT DE LA CONVENTION D’OCCUPATION DU DOMAINE 

PUBLIC - REDEVANCE MINORÉE - AUTORISATION DE SIGNATURE    

 

Mme Alenka DOULAIN entre en séance. 

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 62 voix  
 

 

AFFAIRE 30 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - POLICE 

MUNICIPALE - ESCORTES DE L'ÉQUIPE DU MONTPELLIER HÉRAULT SPORT CLUB 

(MHSC) ET VISITEURS - CONVENTION D’INDEMNISATION 2021-2022 - AUTORISATION DE 

SIGNATURE    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 62 voix  

 
 

AFFAIRE 31 : RESSOURCES - MODIFICATION DES MODALITÉS DE MISE EN ŒUVRE DE 

L’ASTREINTE DE POLICE MUNICIPALE - ETAT-MAJOR - APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 62 voix  

 
 

AFFAIRE 32 : RESSOURCES - MODIFICATIONS DU TABLEAU DES EMPLOIS ET DES 

EFFECTIFS - APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 53 voix  

Abstentions : 9 voix 

Se sont abstenus : Mme Alenka DOULAIN, M. Abdi EL KANDOUSSI, M. Max LEVITA, M. Mustapha 

MAJDOUL, Mme Isabelle MARSALA, Mme Patricia MIRALLES, M. Philippe SAUREL, Mme Joëlle 

URBANI, Mme Annie YAGUE. 



 
 

AFFAIRE 33 : RESSOURCES - MODIFICATION DES MODALITÉS D’ATTRIBUTION DES 

AIDES FINANCIÈRES PAR LA COMMISSION SOCIALE DU PERSONNEL - APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 62 voix  

 
 

AFFAIRE 34 : RESSOURCES - MODIFICATION DES MODALITÉS DE VERSEMENT DE LA 

PRESTATION D'ACTION SOCIALE POUR LES DÉPARTS À LA RETRAITE - APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 62 voix  
 

 

 

AFFAIRE 35 : RESSOURCES - RECONDUCTION DE LA MISE À DISPOSITION D'UN AGENT 

DE CATÉGORIE A DE MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE AUPRÈS DE LA 

VILLE DE MONTPELLIER - APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 62 voix  

 
 

AFFAIRE 36 : RESSOURCES - MISE À DISPOSITION D'UN AGENT DE CATÉGORIE C 

AUPRÈS DE MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE - APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 62 voix  

 
 

AFFAIRE 37 : RESSOURCES - CRÉATION DE VACATIONS POUR ÉVÈNEMENTS SOUDAINS 

OU MAJEURS OU NÉCESSITANT LA SÉCURISATION DE LIEUX ET DE PERSONNES - 

APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 62 voix  

 
 

AFFAIRE 38 : RESSOURCES - MODIFICATION DES MODALITÉS DE MISE EN ŒUVRE DE 

L'ASTREINTE D'EXPLOITATION DE LA DIRECTION DES SYSTÈMES D'INFORMATION 

(DSI) DE LA VILLE DE MONTPELLIER - APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 62 voix  

 
 

AFFAIRE 39 : RESSOURCES - MISE À DISPOSITION D'UN AGENT DE LA VILLE DE 

MONTPELLIER AUPRÈS DE MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE - 

AUTORISATION DE SIGNATURE    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 62 voix  



 

AFFAIRE 40 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - CONTRAT DE LOCATION 

ENTRE ACM HABITAT ET LA VILLE DE MONTPELLIER - LOCAL 114 RUE JULES ISAAC - 

RENOUVELLEMENT - AUTORISATION DE SIGNATURE  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Yves BARRAL, M. Michel CALVO, M. 

Abdi EL KANDOUSSI, M. Philippe SAUREL, M. Mikel SEBLIN, Mme Radia TIKOUK.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 56 voix  

 
 

AFFAIRE 41 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - CONVENTION DE LOCATION 

ENTRE LA VILLE DE MONTPELLIER ET LE BRIDGE COMÉDIE MONTPELLIER - AVENANT 

N°1 - AUTORISATION DE SIGNATURE    

 

Mme Isabelle MARSALA sort de séance avec le pouvoir de Mme Joëlle URBANI. 

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 58 voix  

Abstentions : 2 voix 

Se sont abstenues : Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER. 
 

 

AFFAIRE 42 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - BAIL COMMERCIAL ENTRE 

LA VILLE DE MONTPELLIER ET CONSTRUCTYS LANGUEDOC-ROUSSILLON - LOCAUX 

3490 AVENUE ETIENNE MÉHUL - CENTRE TECHNIQUE MUNICIPAL GAROSUD - AVENANT 

N°2 - APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE    

 

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 60 voix  

 

AFFAIRE 43 : RESSOURCES - COMPTE ADMINISTRATIF ET COMPTE DE GESTION 2020 - 

APPROBATION    

 

Mme Isabelle MARSALA entre en séance avec le pouvoir de Mme Joëlle URBANI. 

M. Christian ASSAF quitte définitivement la séance en donnant pouvoir à Mme Fanny DOMBRE-COSTE. 

Mme Hind EMAD quitte définitivement la séance en donnant pouvoir à M. Yannick CHARTIER. 

 
Conformément à l’article L. 2121-14 du Code général des collectivités territoriales, le Conseil élit un 
Président de séance ad hoc pour débattre et voter le Compte Administratif. 
 
Monsieur le Maire propose la candidature de Madame Fanny DOMBRE-COSTE, Première adjointe.  
 
A l’issue d’un vote à main levée, la candidature de Madame Fanny DOMBRE-COSTE en qualité de 
Présidente de séance ad hoc est accepté à l’unanimité. 
 
M. Michaël DELAFOSSE sort de séance. 
 
A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 53 voix  

Abstentions : 7 voix 

Se sont abstenus : M. Abdi EL KANDOUSSI, M. Max LEVITA, M. Mustapha MAJDOUL, Mme Isabelle 

MARSALA, Mme Patricia MIRALLES, Mme Joëlle URBANI, M. Philippe SAUREL, Mme Annie 

YAGUE. 



 

AFFAIRE 44 : RAYONNEMENT ET ATTRACTIVITÉ DU TERRITOIRE - TAXE LOCALE SUR 

LA PUBLICITÉ EXTÉRIEURE (TLPE) - MISE À JOUR DES TARIFS - APPROBATION  

 

M. Michaël DELAFOSSE entre en séance. 

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Patricia MIRALLES, Mme Annie 

YAGUE.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 60 voix  

 
 

AFFAIRE 45 : RESSOURCES - MÉTHODES ET DURÉES D'AMORTISSEMENT DES 

IMMOBILISATIONS DE LA VILLE DE MONTPELLIER - APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 62 voix  

 
 

AFFAIRE 46 : RESSOURCES - EXPÉRIMENTATION CERTIFICATION DES COMPTES - 

RAPPORT D'OPINION DU PROFESSIONNEL DU CHIFFRE EXERCICE 2020 - APPROBATION   
 

Mme Véronique BRUNET sort de séance avec le pouvoir de Mme Tasnime AKBARALY. 

M. Hervé MARTIN sort de séance avec le pouvoir de M. Georges ARDISSON. 

Mme Clara GIMENEZ sort de séance. 

 

La présentation du rapport est assurée par Mme Hélène BARON-BUAL du Cabinet GRANT THORNTON 

et Commissaire aux Comptes de la Ville de Montpellier 

 

Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : M. Bernard TRAVIER.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 56 voix  

 
 

AFFAIRE 47 : RESSOURCES - CONVENTION DE GROUPEMENT DE COMMANDES 

PUBLIQUES ENTRE LA VILLE DE MONTPELLIER ET LE CENTRE COMMUNAL D’ACTION 

SOCIALE AYANT POUR COORDONNATEUR LA VILLE DE MONTPELLIER POUR LA 

PASSATION D'UN MARCHÉ DE « FOURNITURE ET MISE À JOUR DE LICENCES 

LOGICIELLES POUR LES POSTES UTILISATEURS, DÉVELOPPEURS ET LES SERVEURS » - 

AUTORISATION DE SIGNATURE    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 57 voix  

 
 

AFFAIRE 48 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - GROUPEMENT DE 

COMMANDES HÉRAULT ENERGIES POUR LA MISE EN PLACE D’UN SERVICE 

COMPRENANT LA CRÉATION, L’ENTRETIEN ET L’EXPLOITATION DES 

INFRASTRUCTURES DE CHARGE NÉCESSAIRES À L’USAGE DES VÉHICULES 

ÉLECTRIQUES OU HYBRIDES RECHARGEABLES - ADHÉSION - AUTORISATION DE 

SIGNATURE    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 57 voix  



AFFAIRE 49 : RESSOURCES - CONVENTION DE GROUPEMENT DE COMMANDES ENTRE 

LA VILLE DE MONTPELLIER, MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE, LE CCAS 

DE MONTPELLIER ET LES COMMUNES DE COURNONTERRAL, GRABELS, LAVÉRUNE, 

PÉROLS, PIGNAN, SAINT-BRÈS ET VILLENEUVE-LÈS-MAGUELONE POUR LES ACHATS DE 

CARBURANT ET ÉLECTRICITÉ POUR VÉHICULES - AUTORISATION DE SIGNATURE    

 

M. Hervé MARTIN entre en séance avec le pouvoir de M. Georges ARDISSON. 

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 59 voix  

 
 

AFFAIRE 50 : RESSOURCES - CONVENTION DE GROUPEMENT DE COMMANDES 

PUBLIQUES ENTRE LA VILLE DE MONTPELLIER ET MONTPELLIER MÉDITERRANÉE 

MÉTROPOLE POUR LA PASSATION D'UN MARCHÉ DE PRESTATIONS DE 

RETRANSCRIPTION - AUTORISATION DE SIGNATURE    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 59 voix  

 
 

AFFAIRE 51 : RESSOURCES - CONVENTION DE GROUPEMENT DE COMMANDES 

PUBLIQUES ENTRE LA VILLE DE MONTPELLIER ET MONTPELLIER MÉDITERRANÉE 

MÉTROPOLE AYANT POUR COORDONNATEUR LA VILLE DE MONTPELLIER POUR LA 

PASSATION D'UN MARCHÉ D’ACHAT ET DE MAINTENANCE D’ÉQUIPEMENTS DE 

TÉLÉPHONIE, RÉSEAU ET SÉCURITÉ - AUTORISATION DE SIGNATURE    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 59 voix  

 
 

AFFAIRE 52 : RESSOURCES - RAPPORT D'ACTIVITÉ DE LA COMMISSION DE CONTRÔLE 

DES COMPTES (CCC) - APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 58 voix  

Abstention : 1 voix 

S'est abstenue : Mme Alenka DOULAIN. 

 
 

AFFAIRE 53 : RESSOURCES - RAPPORT D'ACTIVITÉ DE LA COMMISSION CONSULTATIVE 

DES SERVICES PUBLICS LOCAUX (CCSPL) - APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 58 voix  

Abstention : 1 voix 

S'est abstenue : Mme Alenka DOULAIN. 

 
 

AFFAIRE 54 : HORS COMMISSION - ORGANISME EXTÉRIEUR - SAEML TAM - 

MODIFICATION STATUTAIRE - AUTORISATION ACCORDÉE AU REPRÉSENTANT DE LA 

VILLE DE MONTPELLIER - APPROBATION  

 

Mme Véronique BRUNET entre en séance avec le pouvoir de Mme Tasnime AKBARALY. 

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Abdi EL KANDOUSSI, Mme Hind EMAD, 

Mme Coralie MANTION, M. Laurent NISON, M. Philippe SAUREL.    

 

 



A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 50 voix  

Abstentions : 6 voix 

Se sont abstenus : M. Max LEVITA, M. Mustapha MAJDOUL, Mme Isabelle MARSALA, Mme Patricia 

MIRALLES, Mme Joëlle URBANI, Mme Annie YAGUE. 

 
 

AFFAIRE 55 : RAYONNEMENT ET ATTRACTIVITÉ DU TERRITOIRE - ADHÉSION À DES 

RÉSEAUX INTERNATIONAUX ET PRISE EN CHARGE FINANCIÈRE - APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 61 voix  

 
 

AFFAIRE 56 : RAYONNEMENT ET ATTRACTIVITÉ DU TERRITOIRE - ADHÉSION AUX 

RÉSEAUX PROFESSIONNELS POUR L'EXERCICE 2021 - ASSOCIATION DES MUSÉES ET 

CENTRES POUR LE DÉVELOPPEMENT DE LA CULTURE SCIENTIFIQUE, TECHNIQUE ET 

INDUSTRIELLE (AMCSTI) - APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 61 voix  

 
 

AFFAIRE 57 : HORS COMMISSION - ATTRIBUTION DE SUBVENTIONS DANS LE CADRE DE 

L'APPEL À PROJETS DU CONTRAT DE VILLE DE MONTPELLIER ET DE LA THÉMATIQUE 

"COHÉSION SOCIALE" - EXERCICE 2021 - APPROBATION - AUTORISATION DE 

SIGNATURE    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 61 voix  

 
 

AFFAIRE 58 : HORS COMMISSION - ATTRIBUTION DES SUBVENTIONS AUX 

ASSOCIATIONS DANS LA CADRE DE LA THÉMATIQUE "VILLE FRATERNELLE ET 

SOLIDAIRE" - EXERCICE 2021 - APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 61 voix  

 
 

AFFAIRE 59 : HORS COMMISSION - ATTRIBUTION DE SUBVENTIONS DANS LE CADRE DE 

LA THÉMATIQUE "LUTTE CONTRE LES DISCRIMINATIONS, EGALITÉ ET DROITS DES 

FEMMES" - EXERCICE 2021 - APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Elodie BRUN-MANDON, Mme Clare 

HART.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 59 voix  

 
 

AFFAIRE 60 : HORS COMMISSION - ATTRIBUTION DE SUBVENTIONS DANS LE CADRE DE 

LA THÉMATIQUE "ACCESSIBILITÉ UNIVERSELLE" - EXERCICE 2021 - APPROBATION - 

AUTORISATION DE SIGNATURE    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 61 voix  

 
 



AFFAIRE 61 : HORS COMMISSION - ATTRIBUTION DE SUBVENTIONS DANS LE CADRE DE 

LA THÉMATIQUE "VIE ASSOCIATIVE" - EXERCICE 2021 - APPROBATION - AUTORISATION 

DE SIGNATURE  
  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Boris BELLANGER, M. Christophe 

BOURDIN, Mme Mylvia HOUGUET, Mme Nicole MARIN-KHOURY.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 57 voix  
 

 

AFFAIRE 62 : HORS COMMISSION - ATTRIBUTION DE SUBVENTIONS DANS LE CADRE DE 

LA THÉMATIQUE "SANTÉ" - EXERCICE 2021 - APPROBATION - AUTORISATION DE 

SIGNATURE  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Tasnime AKBARALY, M. Christian 

ASSAF, Mme Fanny DOMBRE-COSTE, M. Charles SULTAN.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 57 voix  
 
 

 

AFFAIRE 63 : HORS COMMISSION - ATTRIBUTION DE SUBVENTIONS ET MODIFICATION 

D'ATTRIBUTIONS DANS LE CADRE DE LA THÉMATIQUE "CULTURE" - EXERCICE 2021 - 

ATTRIBUTION D'UNE SUBVENTION EXCEPTIONNELLE - APPROBATION - AUTORISATION 

DE SIGNATURE  

 

Mme Clara GIMENEZ entre en séance. 

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Tasnime AKBARALY, M. Christian 

ASSAF, M. Michaël DELAFOSSE, Mme Fanny DOMBRE-COSTE, Mme Isabelle MARSALA, M. Bruno 

PATERNOT, Mme Agnès ROBIN, Mme Joëlle URBANI.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 52 voix  

Abstentions : 2 voix 

Se sont abstenues : Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER. 

 
 

AFFAIRE 64 : HORS COMMISSION - ATTRIBUTION DE SUBVENTIONS DANS LE CADRE DE 

LA THÉMATIQUE "SPORT ET PARTENARIAT SPORT" - EXERCICE 2021 - APPROBATION - 

AUTORISATION DE SIGNATURE    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 62 voix  

 
 

AFFAIRE 65 : HORS COMMISSION - ATTRIBUTION DE SUBVENTIONS DANS LE CADRE DE 

LA THÉMATIQUE "JEUNESSE" - EXERCICE 2021 - APPROBATION - AUTORISATION DE 

SIGNATURE  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Georges ARDISSON, M. Christophe 

BOURDIN, M. Hervé MARTIN.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 59 voix  



AFFAIRE 66 : HORS COMMISSION - ATTRIBUTION DE SUBVENTIONS DANS LE CADRE DE 

LA THÉMATIQUE "FINANCES" - EXERCICE 2021 - APPROBATION - AUTORISATION DE 

SIGNATURE  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Michel ASLANIAN, M. Christian ASSAF, 

M. Yves BARRAL, M. Boris BELLANGER, M. Michel CALVO, Mme Fanny DOMBRE-COSTE.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 56 voix  
 

 

AFFAIRE 67 : HORS COMMISSION - APPROBATION DU PROCÈS-VERBAL DU CONSEIL 

MUNICIPAL DU 12 AVRIL 2021 - APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 60 voix  

 

L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 12 heures. 

 


